



По факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ.

По данным следствия, утром 25 июля 2012 года из следственного изолятора в помещение отдела полиции по Оренбургскому району, расположенного по адресу: г.Оренбург, пр.Гагарина, 21, доставили следственно-арестованного 23-летнего жителя Оренбургского района. С целью получения признательных показаний от указанного лица, превысив свои должностные полномочия, применили к нему физическое насилие.

В процессе своих незаконных действий сотрудники полиции избивали задержанного, душили полиэтиленовым пакетом, причинив телесные повреждения в виде гематом мягких тканей в области левой надбровной дуги и правой ушной раковины.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/752514/folder/1048783>